Avec 6 °C en plus, la calotte du Groenland disparait mais
celle de I’Antarctique Est grossit
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Pour ces deux comportements

La taille des deux inlandsis joue un réle important. Le Groenland étant 8X plus petit que I'’Antarctique, il réagit plus rapidement aux variations
de température car son inertie est plus petite. 100
La localisation joue un second réle. 0t
L’Antarctique, centré sur le pdle sud, est isolé des autres continents par le courant circumpolaire de I'océan austral et les vents du front
subantarctique. Ces deux éléments le maintiennent dans une stabilité climatique. 601
Le Groenland, par contre, ne connait pas cet isolement et se trouve sous des latitudes plus tempérées. Il est de ce fait plus sensible.
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On comprend donc que I'Antarctique doit subir une plus grande variation de température pour voir son volume de glace diminuer. Toutefois son
volume finira par fondre de la méme maniére que le Groenland pour une augmentation de température plus élevée.
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C’est pour quoi cet inlandsis disparaitra avec une augmentation de 25°C. Il lui faut donc prés de 20°C en plus que le Groenland.
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Avec 25°C de plus, une Terre sans calotte polaire !
Augmentation probable du niveau des mers d’aujourd’hui jusqu’a I'an
3000 ont complétement fondu.

Actuellement Le niveau des mers aura augmenté de 70 m !
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B B STooiar sk °. Une grande partie de la Flandre et
des Pays-Bas seront sous eaux
dici I'an 3000.

Il faudra donc envisager le cas des
" éfugi i
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